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Silnik sterowany radiowo 10 Nm

 Uchwyt napędu

 Wyłącznik sterowany radiowo

 

Opis

Rura stalowa OCTO Ø60 standardowa L 1,5 m

Rura stalowa OCTO Ø60 teleskopowa L 1,5 m

Zaczep blokujący zatrzaskowy do rury OCTO, 2 ogniwa

 Zaślepka po stronie przeciwnej do napędu + uchwyt

 Zaślepka po stronie przeciwnej do napędu + łożysko

W0002725 – sterowanie radiowe 10Nm 

Zestaw z napędem sterowanym radiowo 10 N.m., do rolet

Napęd

Szerokość min. 740mm, max. 2890mm 

20 kg 

Ręczna regulacja górnych/dolnych wyłączników krańcowych 
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Ilość

 1 

1 

4 

1 

1 

1 

1 

1 

2. Contenu du kit 

1. Specyfikacja techniczna 

Informacje ogólne 

Produkt ten służy do automatyzacji otwierania i zamykania rolet. Jest przeznaczony zarówno do
użytku domowego, jak i profesjonalnego.

Masa rolety (max)
Tor ruchu 

Odn.
Opis
Technologia
Wymiary



ODLEGŁOŚĆ E: 
Rura nr 1 – wyłącznie, od 740 mm do 1600 mm
 Rura nr 1 + rura nr 2 – od 1600 mm do 2890 mm
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3. Montaż 

3.1. 

3.2. 

Etap 1: Wybór zaślepki

Zestaw zaślepek do rolety podtynkowej Zestaw zaślepek do rolety natynkowej (N°4) (N°5)

Etap 2: Przygotowanie rury nawojowej

Roleta podtynkowa:

Zalecenia dotyczące przycinania rury w konfiguracji: roleta podtynkowa



Strona napędu:

Długość E: 
Rura nr 1 – wyłącznie, od 740 mm do 1560 mm
Rura nr 1 + rura nr 2 – od 1560 mm do 2858 mm
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Strona przeciwna napędu (zaślepka nr 4):

3.3. 

3.4. 

 

Roleta natynkowa : 
Zalecenia dotyczące przycięcia rury w konfiguracji: roleta natynkowa 

Etap 3: Montaż zaślepki po stronie przeciwnej napędu

wersja chowana/ukryta

Etap 4: Montaż zespołu po stronie napędu, a następnie po stronie
przeciwnej napędu* 

*Uwaga: Ustawić głowicę napędu w taki sposób, aby mieć dostęp do przycisków regulacyjnych.
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3.5. 

3.6. 

3.7. 

Etap 5: Mocowanie zaczepów pancerza rolety

Etap 6: Podłączenie silnika (należy odnieść się do instrukcji napędu)

A - przewód czarny
B - przewód brązowy
C - przewód niebieski
D - przewód zielony

Ostatnia listwa pancerza rolety
musi zawsze być osadzona w

prowadnicy

Etap 7: Ustawianie górnego i dolnego położenia rolety 
(należy odnieść się do instrukcji napędu)
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